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امام جمعه مشهد مقدس با بیان اینکه رهبر معظم 
انقلاب با مدیریت حکیمانه خود توطئه آمریکا را در 
پیشنهاد آتش‌بس خنثی کردند، گفت: طرف مذاکره 
با آمریکا جمعیت چند میلیونی مردم در خیابان‌ها 
ــن توافق به  هستند و تا مردم شرایط را نپذیرند، ای

هیچ‌چیزی بند نیست.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی نماینده ولی‌فقیه در خراسان 
رضوی، آیت‌الله سید احمد علم‌الهدی در خطبه سیاسی 
نماز جمعه دیروز مشهد مقدس که در حرم مطهر رضوی 
برگزار شد، اظهار کرد: ما چهلمین روز شهادت جانگداز و 
مظلومانه رهبر شهید امت را پشت سر گذاشتیم. قبل از 
آن، این اتفاق برای ما قابل تصور نبود، چه برسد به اینکه 

40روز در این فراق زندگی کنیم.
وی افزود: خداوند در قرآن می‌فرماید وقتی موسی)ع( را 
در میقات دعوت می‌کنند، دعوت اول 30 شب بود؛ اما 40 
شب طول کشید به خاطر اینکه عدد 40 عدد کمال است؛ 
40 شب است که بدن عزیز آقای ما دفن نشده است، مثل 

اینکه در میقات هستند تا به لقاءالله بپیوندند.
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی با بیان اینکه اربعین 
رهبر شهید ما با اربعین سیدالشهدا)ع( دارای یک وجه 
اشتراک و دو وجه افتراق است، ادامه داد: وجه اشتراک 
آن در این است که بعد از شهادت سیدالشهدا)ع(، 
انقلاب ایشان ادامه پیدا کرد و تکمیل آن توسط اهل 
بیت)ع( صورت گرفت. در این شهادت نیز انقلاب 
استکبارستیزی ما بعد از شهادت رهبری آغاز شد؛ 
یعنی خون پاک ایشان، مردم ما را به عرصه انقلاب 

جدیدی آورد.
امام جمعه مشهد بیان کرد: اما دو وجه افتراق؛ نخستین 
تفاوت از ناحیه رهبر معظم انقلاب است، به این معنا که 
وقتی اربعین سیدالشهدا)ع( شد، عزیزانشان بر سر قبر 
ایشان آمدند؛ اما اربعین امام ما در حالی است که بدن 
ایشان هنوز دفن نشده؛ دوم اینکه وقتی امام حسین)ع( 
به شهادت رسید، خانواده ایشان پراکنده شدند، عده‌ای 
فراری شدند تا دشمن به آن‌ها دست پیدا نکند. عزیزان 
رهبری نیز امروز پراکنده زندگی می‌کنند؛ اما آنچه عزیزان 
سیدالشهدا)ع( بعد از شهادت امام حسین)ع( دیدند، 
خانواده آقا ندیدند. این خانواده هیچ‌وقت اسیر بازار 
شام نشدند، از محله یهودی‌ها رد نشدند تا مورد آزار و 

اذیت قرار بگیرند.

هر حرکت نظام در مقابل دشمن، روی خون رهبر شهید ■
امت انجام می‌شود

آیت‌الله علم‌الهدی با بیان اینکه امروز در نظام هر حرکتی 
در مقابل دشمن بخواهد صورت بگیرد، روی خون رهبر 
شهید امت انجام می‌شود، تأکید کرد: اگر بنای جنگ یا 
مذاکره است، روی خون این آقاست و بایستی کسانی که 
مسئول شدند، به این مطلب توجه داشته باشند. در مورد 
اینکه چرا مذاکره و آتش‌بس توسط رهبر معظم انقلاب 
پذیرفته شد، در حالی‌ که در مذاکرات قبلی، دشمن تعهد 
خود را زیر پا گذاشت و آغازگر جنگی علیه ما شد یا اینکه 
آتش‌بس با دشمنی که خون رهبر شهید ما را ریخته است، 

چه معنایی دارد.
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی اضافه کرد: البته این 
مسئله با موافقت رهبر معظم انقلاب بود. این آتش‌بس 
توطئه آمریکا بود که اگر حکمت داهیانه این رهبر حکیم 
نبود، ما در دام آمریکا گرفتار شده بودیم. در شرایط فعلی که 
دنیا بر سر آمریکا ریخت و به رئیس‌جمهور آن فشار آوردند 
که این جنگ غیر منطقی تبدیل به جنگ جهانی می‌شود 
و همه آسیب می‌بینند، آمریکا چون در برابر دنیا جوابی 

نداشت، با خودش گفت ایران با توجه به تجربیات قبلی 
مذاکرات، اگر ما اعلام آتش‌بس کنیم، آن‌ها قبول نمی‌کنند؛ 
زیرا چنان از او دروغ، فریب و تزویر دیده‌ایم که دیگر اعتماد 
نداریم و مذاکره را قبول نمی‌کنیم و او به دنیا می‌گوید ما که 

گفتیم آتش‌بس، ایرانی‌ها قبول نکردند.
امام جمعه مشهد مقدس ابراز کرد: چنین شرایطی باعث 
می‌شد دنیایی که به چشم حق و حق‌داری به ما نگاه می‌کرد، 
ما را به چشم جنگ‌طلب نگاه کند. بنابراین رهبر معظم 
انقلاب، این توطئه آمریکا را نقش بر آب کردند، با اینکه 
می‌دانستند آن‌ها این ۱۰ ماده را قبول نمی‌کنند؛ اما برای 
اینکه دنیا ما را پیروزمند ببیند، این آتش‌بس را قبول کردند. 
شما دیدید که ترامپ بعدش گفت من این‌ها را قبول نکردم 
و در برخورد با خبرنگار سی‌ان‌ان گفت نه من چنین حرفی 
نزدم و آن‌ها را متهم به دروغ‌گویی کرد و دستور بازداشت 

آن‌ها را داد؛ لذا این شیطنت آمریکا نگرفت.

طرف مذاکره با آمریکا، جمعیت چند میلیونی مردم هستند ■
عضو مجلس خبرگان رهبری با بیان اینکه امروز دنیا مردم 
ما را در عین مظلومیت، پیروز، صاحب قدرت و قدرت تازه 

به دنیا رسیده می‌بیند و از ما حمایت می‌کند، گفت: اینکه 
رهبر معظم انقلاب فرمودند مردم در خیابان باشند و حضور 
بیشتری داشته باشند، به این دلیل بود که دنیا بداند طرف 
مذاکره، این جمعیت چند میلیونی مردم هستند نه چهار 
نماینده‌ای که انتخاب می‌شوند و اگر بنا شد مذاکره شود، 
مردم مشغول مذاکره هستند. فکر نکنند اگر نمایندگان ما 
را راضی کردند، کار تمام شده؛ بلکه تا مردم نتیجه را نپذیرند، 
این آتش‌بس و مذاکره به هیچ چیز بند نیست ولو هرکسی 
آن را امضا کند و به این منظور ایشان دستور دادند در تمام 
این روزها اجتماعات قوی‌تر شود تا دنیا بفهمد طرف مذاکره 

چه کسانی هستند.

توان و قدرت نظامی ما روز به روز بیشتر می‌شود■
آیت‌الله علم‌الهدی خاطرنشان کرد: قدرت ما هم سر 
جای خودش است. ما نیز در این مدت بر توان نظامی خود 
افزایش می‌دهیم؛ با اندک فرصتی که پیدا کنیم، ده‌ها و 
صدها موشک و‌ پهپاد بر دارایی‌های ما اضافه می‌شود. 
به اضافه ابتکارات جدیدی که رزمندگان ما در میدان نبرد 
آموختند. روزی هم که خواسته مردم و رهبر معظم انقلاب 
برآورده نشود، ما با تجهیزات قوی‌تر و سلاح‌های مرگبارتر و با 
دست‌های روی ماشه، بیخ و بن دشمن را نابود خواهیم کرد. 
روزی که امام شهید ما و عزیزانشان زیر بمباران تکه‌تکه 
شدند، مردم ما حق را مطالبه کردند. پس چه با مذاکره و 
چه با جنگ، مردم از این مطالبه بحق دست‌بردار نیستند.

وی اضافه کرد: عزیزان توجه داشته باشید مزیتی که برای ما 
در این جنگ تحمیلی پیش آمد و ما از یک قدرت منطقه‌ای 
به یک قدرت جهانی تبدیل شدیم، همه به خاطر حکمت 
رهبری بود که 30 سال نفس به نفس در تمام مسائل 
سیاسی، فرماندهی‌ها و مدیریت‌ها کنار رهبر شهید ما 
زندگی کرده بودند. چه کسی می‌توانست در این موقعیت 
وضعیت ما را این‌گونه اصلاح و با این کیفیت عمل کند؛ این 

از عنایات الهی است.
امام جمعه مشهد مقدس اظهار کرد: پیروزی ما در سه 
جنگ تحمیلی به خاطر وجود مقدس امام زمان)عج( 
است. ما نباید این موضوع را فراموش کنیم. اینکه دنیا 
به‌عنوان یک عنصر قوی به ما در این مدت نگاه کرد، به خاطر 
توجه امام زمان)عج( است. این واقعیت را بدانیم و معتقد 
باشیم و توسل و توجه خودمان را به حضرت بقیه‌الله)عج( 

از یاد نبریم.

آیت‌الله علم‌الهدی در خطبه‌های نماز جمعه مشهد:

طرف مذاکره با آمریکا، جمعیت چند میلیونی مردم هستند
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اخبار

آموزش مجازی تا پایان فروردین ادامه دارد
رئیس اداره سنجش و ارزشیابی تحصیلی آموزش و پرورش 
خراسان رضوی با بیان اینکه تا پایان فروردین، مدارس به فعالیت 
خود به صورت مجازی ادامه خواهند داد، گفت: روند آموزش به 
طور کامل و دقیق در جریان است و فقط دانش‌آموزان در کلاس‌ها 

حضور فیزیکی نخواهند داشت.
حسین فاطمی‌نژاد در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به امتحانات 
نهایی مدارس اظهار کرد: در صورتی که شرایط تا زمان مقرر 
فراهم باشد، امتحانات نهایی پایه‌های یازدهم و دوازدهم طبق 
روال گذشته در هفته دوم خرداد برگزار خواهد شد. اگر تا آن 
زمان شرایط مساعد بود، امتحانات برگزار خواهد شد، در غیر این 

صورت تصمیم دیگری گرفته می‌شود.
وی در خصوص امتحانات پایه‌های هفتم تا دهم افزود: این امتحانات 
نهایی نیستند و تصمیم‌گیری در خصوص چگونگی برگزاری آن‌ها 

بر عهده استان خواهد بود و بر اساس شرایط موجود اتخاذ می‌شود.

 باند تهیه و توزیع اسلحه 
در مشهد متلاشی شد

تیم‌های عملیات ویژه پلیس اطلاعات، چهار عضو اصلی باند تهیه 
و توزیع اسلحه در کلانشهر مشهد را شناسایی و پیش از هرگونه 

اقدامی دستگیر کردند.
به گزارش مرکز اطلاع‌رسانی پلیس خراسان رضوی، در این عملیات 
۹ قبضه اسلحه غیرمجاز و ۴۰۰ فشنگ جنگی مربوط کشف شد.
بر اساس این گزارش، تحقیقات در خصوص این پرونده ادامه دارد 
و اطلاعات تکمیلی به زودی در اختیار رسانه‌ها قرار خواهد گرفت.

 جمع‌آوری کمک‌های حمایتی مالی
  در شرایط جنگی، تنها از طریق 

جمعیت هلال‌احمر است
معاون استاندار و فرماندار شهرستان مشهد مقدس گفت: 
هرگونه جمع‌آوری کمک‌های حمایتی مالی در شرایط جنگی، تنها 

از طریق جمعیت هلال‌احمر صورت می‌گیرد.
سیدحسن حسینی با اعلام این خبر اظهار کرد: با توجه به شرایط 
جنگی، گاهی مشاهده می‌شود که در فضاهای مجازی »شماره 
حساب« برای جمع‌آوری کمک اعلام می‌کنند که باید تأکید کنیم 
این امر غیرمجاز بوده و هرگونه کمک حمایتی مالی، تنها از طریق 

جمعیت هلال‌احمر صورت خواهد گرفت.
وی هشدار داد: دخالت افراد، اشخاص و گروه‌های تأیید نشده 
توسط جمعیت هلال‌احمر، خلاف قانون و مستوجب تعقيب 

قانونی خواهد بود.

آگهی تاریخ  ؟ /03/ 1404 2 خراسان 

هیئت حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

در اجرای ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی قانون یاد شده اسامی افرادی که اسناد عادی 
یا رسمی آنان در هیئت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم مورد رسیدگی و تایید قرار گرفته 
است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در دو نشریه آگهی های ثبتی کثیر الانتشار و 

محلی بشرح ذیل آگهی می شود :
بخش ۷ بجنورد؛ ۶۰- اصلی موسوم به جاجرم

۱ - ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۶۶۶ فرعی از ۶۰ اصلی ابتیاعی از محل 
مالکیت رسمی آقای محمد نوروزی به مساحت ۳۴۷۰،۴۸ متر مربع بنام آقای محمد دوستی به 

شماره رای ۱۴۰۴،۳۸۱۸  -  ۱۴۰۴،۱۱،۲۹
۲-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۶۸۱ فرعی از ۶۰ اصلی ابتیاعی از محل 
مالکیت رسمی آقای حسین دوستی به مساحت ۴۹۹۷،۲۹ متر مربع بنام خانم فاطمه میرزائی به 

شماره رای ۱۴۰۴،۳۸۰۳ -  ۱۴۰۴،۱۱،۲۸
۳-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۶۸۱ فرعی از ۶۰ اصلی ابتیاعی از محل 
مالکیت رسمی آقای حسین دوستی به مساحت ۱۶۸۷۵،۴۱ متر مربع بنام خانم فاطمه میرزائی به 

شماره رای ۱۴۰۴،۳۸۰۴- ۱۴۰۴،۱۱،۲۸
۴-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۶۶۶ فرعی از ۶۰ اصلی ابتیاعی از محل 
مالکیت رسمی آقای رضا سمیع زاده و حسین دوستی به مساحت ۱۶۰۲۷،۵۲ متر مربع بنام آقای علی 

جمعه دوستی به شماره رای ۱۴۰۴،۳۸۱۳-  ۱۴۰۴،۱۱،۲۸
۵-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۶۶۶ فرعی از ۶۰ اصلی ابتیاعی از محل 
مالکیت رسمی آقای حسین دوستی به مساحت ۳۵۸۴،۸۸ متر مربع بنام آقای یحیی دوستی به 

شماره رای ۱۴۰۴،۳۸۱۶ -  ۱۴۰۴،۱۱،۲۸
۶-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۶۶۶ فرعی از ۶۰ اصلی ابتیاعی از محل 
مالکیت رسمی آقای محمد نوروزی به مساحت ۳۴۷۱،۵۰ متر مربع بنام آقای علی جمعه دوستی به 

شماره رای ۱۴۰۴،۳۸۱۷- ۱۴۰۴،۱۱،۲۸
لذا بدینوسیله اعلام میگردد در صورتی که اشخاص ذینفع به آراء اعلام شده فوق اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به 
اداره ثبت محل تحویل دهد. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد 

نمود و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.     آ-۱۴۰۵۰۰۶۲۲
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۵،۰۱،۲۲     تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵،۰۲،۰۶

مرتضی محمد آبادی - رییس اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم

هیئت حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

در اجرای ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی قانون یاد شده اسامی افرادی که اسناد عادی 
یا رسمی آنان در هیئت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم مورد رسیدگی و تایید قرار گرفته 
است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در دو نشریه آگهی های ثبتی کثیر الانتشار و 

محلی بشرح ذیل آگهی می شود :
بخش ۷ بجنورد؛  ۷۱ اصلی موسوم به کلاته باقر

۱-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۷۱ اصلی ابتیاعی از محل مالکیت رسمی 
آقای حسین حسین پور به مساحت ۱۲۶۰۷،۶۳ متر مربع بنام آقای مهدی سلطانی به شماره رای 

۱۴۰۴،۱۱،۲۸ – ۱۴۰۴،۳۸۰۲

۲-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۷۱ اصلی ابتیاعی از محل مالکیت 
رسمی آقای حسین حسین پور به مساحت ۷۲۶۰ متر مربع بنام آقای مهدی سلطانی به شماره رای 

۱۴۰۴،۱۱،۲۷ – ۱۴۰۴،۳۷۹۵
۳-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۷۱ اصلی ابتیاعی از محل مالکیت 
رسمی آقای رمضانعلی حسین پور به مساحت ۲۱۰۱،۰۷ متر مربع بنام آقای مهدی سلطانی به شماره 

رای ۱۴۰۴،۳۵۸۳ – ۱۴۰۴،۱۰،۳۰
۴-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۷۱ اصلی ابتیاعی از محل مالکیت رسمی 
آقای رمضانعلی حسین پور به مساحت ۳۲۶۰،۵۵ متر مربع بنام آقای مهدی سلطانی به شماره رای 

۱۴۰۴،۱۰،۳۰- ۱۴۰۴،۳۵۸۶
۵-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۷۱ اصلی ابتیاعی از محل مالکیت رسمی 
آقای رمضانعلی حسین پور به مساحت ۲۰۴۷،۲۸ متر مربع بنام آقای مهدی سلطانی به شماره رای 

۱۴۰۴،۱۰،۳۰ – ۱۴۰۴،۳۵۸۵
۶-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۷۱ اصلی ابتیاعی از محل مالکیت رسمی 
آقای رمضانعلی حسین پور به مساحت ۶۸۴۷،۹۵ متر مربع بنام آقای مهدی سلطانی به شماره رای 

۱۴۰۴،۱۰،۳۰- ۱۴۰۴،۳۵۸۴
۷-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۷۱ اصلی ابتیاعی از محل مالکیت 
رسمی آقای رمضانعلی حسین پور مساحت ۴۰۰،۴۲ متر مربع بنام آقای مهدی سلطانی به شماره 

رای ۱۴۰۴،۳۵۸۲ – ۱۴۰۴،۱۰،۳۰
۸-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۷۱ اصلی ابتیاعی از محل مالکیت 
رسمی آقای حسین حسین پور به مساحت ۹۵۶۴،۱۴ متر مربع بنام آقای مهدی سلطانی به شماره 

رای ۱۴۰۴،۳۸۰۱ -۱۴۰۴،۱۱،۲۷
لذا بدینوسیله اعلام میگردد در صورتی که اشخاص ذینفع به آراء اعلام شده فوق اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به 
اداره ثبت محل تحویل دهد. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد 

نمود و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.                آ-۱۴۰۵۰۰۶۲۵
 تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۵،۰۱،۲۲     تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵،۰۲،۰۶

مرتضی محمد آبادی - رییس اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم

هیئت حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

در اجرای ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی قانون یاد شده اسامی افرادی که اسناد عادی 
یا رسمی آنان در هیئت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم مورد رسیدگی و تایید قرار گرفته 
است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در دو نشریه آگهی های ثبتی کثیر الانتشار و 

محلی بشرح ذیل آگهی می شود :
بخش ۷ بجنورد ؛ ۱۱۳ - اصلی موسوم به مزرعه ایور

۱-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۱۶۳ فرعی از ۱۱۳ اصلی ابتیاعی از محل 
مالکیت رسمی آقای نعمت اله شیخ زاده به مساحت ۲۲۸۶،۶۴ متر مربع بنام آقای غلامحسین شیخ 

زاده به شماره رای ۱۴۰۴،۴۰۳۸-  ۱۴۰۴،۱۲،۰۵
۲-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۱۷۸ فرعی از ۱۱۳ اصلی ابتیاعی از محل 
مالکیت رسمی آقای نعمت اله شیخ زاده به مساحت ۱۴۷۱،۲۱ متر مربع بنام آقای غلامحسین شیخ 

زاده به شماره رای ۱۴۰۴،۴۰۳۹- ۱۴۰۴،۱۲،۰۵
۳-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۲۲۱ فرعی از ۱۱۳ - اصلی ابتیاعی از محل 

مالکیت رسمی آقای یوسفعلی شیخ زاده به مساحت ۲۰۶۳،۳۴ متر مربع بنام آقای غلامحسین شیخ 
زاده به شماره رای ۱۴۰۴،۱۲،۰۵-۱۴۰۴،۴۰۴۲

۴-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۱۶۹ فرعی از ۱۱۳ اصلی ابتیاعی از محل 
مالکیت رسمی آقای نعمت اله شیخ زاده به مساحت ۲۴۳۵،۰۶ متر مربع بنام آقای غلامحسین شیخ 

زاده به شماره رای ۱۴۰۴،۴۰۴۳ -۱۴۰۴،۱۲،۰۵
۱۲۲ - اصلی موسوم به مزرعه بده:

۵-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۱۴ فرعی از ۱۲۲ اصلی ابتیاعی از محل 
مالکیت رسمی آقای رمضان شیخ زاده به مساحت ۹۹۵،۷۹ متر مربع بنام آقای غلامحسین شیخ زاده 

به شماره رای ۱۴۰۴،۴۱۷۵- ۱۴۰۴،۱۲،۲۵
لذا بدینوسیله اعلام میگردد در صورتی که اشخاص ذینفع به آراء اعلام شده فوق اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به 
اداره ثبت محل تحویل دهد. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد 

نمود و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.    آ-۱۴۰۵۰۰۶۲۰
 تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۵،۰۱،۲۲     تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵،۰۲،۰۶     

مرتضی محمد آبادی - رییس اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم

آگهی موضوع ماده 3قانون و ماده 13آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی واراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای   شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۹۶۳۶هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای محمد رضا پیشداد فرزند  عباس به شماره شناسنامه ۸۸۵۰ صادره 
از تربت حیدریه در ششدانگ یکباب مغازه به مساحت ۶/۹۵متر مربع در قسمتی از پلاک شماره ۱۳ 
فرعی از پلاک شماره ۲۹۸۴ اصلی واقع در اراضی شهر در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک 
تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک از مالک رسمی آقای محسن تفتیان محرز گردیده است . لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشاراولین  آگهی  
به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره  تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.            آ-۱۴۰۵۰۰۶۰۳

تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۵/۰۱/۲۲
تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵/۰۲/۰۷

سید امین موسوی  - رئیس اسناد واملاک 

آگهی موضوع ماده 3قانون و ماده 13آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی واراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای   شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۲۰۰۶۷هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم زهره رجبی نیاز آبادی فرزند علی اکبر  به شماره شناسنامه ۰۶۹۰۵۸۱۶۸۸ 
صادره از تربت حیدریه در ششدانگ یکباب منزل به مساحت ۱۸۶متر مربع در قسمتی از پلاک شماره 
۸۷ فرعی از پلاک شماره ۱۰۱ اصلی واقع در اراضی بارزار دهستان اربعه در خراسان رضوی بخش 
یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک از مالک رسمی آقای غلامرضا حسن زاده 
محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود 

در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشاراولین  آگهی  به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره  تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد.   آ-۱۴۰۵۰۰۶۰۴
تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۵/۰۱/۲۲

تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵/۰۲/۰۷
سید امین موسوی  - رئیس اسناد واملاک 

آگهی موضوع ماده 3قانون و ماده 13آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی واراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای   شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۲۱۴۲۶هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی  آقای حسن محسنی فرزقی فرزند   علی اکبر به شماره شناسنامه ۱۸۲۴ صادره 
از تربت حیدریه در ششدانگ یک ساختمان دامداری به مساحت ۳۶۰متر مربع در قسمتی از پلاک 
شماره ۴۳۲ فرعی از پلاک شماره ۱۳۴ اصلی واقع در اراضی قنداب فرزق دهستان اربعه در خراسان 
رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک از مالک رسمی آقای ابراهیم 
محسنی فرزقی محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشاراولین  آگهی  به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره  تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.    آ-۱۴۰۵۰۰۶۰۵
تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۵/۰۱/۲۲

تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵/۰۲/۰۷
سید امین موسوی - رئیس اسناد واملاک 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تایباد 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان های فاقد سند رسمی آگهی 
موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۵۰۰۸۹۹۷ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک تایباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد پاسبان سردابی به شناسنامه شماره 
۶۵۳ کد ملی ۰۷۴۸۶۲۶۴۲۵ صادره از تایباد فرزند غلام سخی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۵۵۸۷۸.۵۹ متر مربع )مطابق با استعلام اداره آب موازی ۹۴۳.۳۰ متر در حریم کمی و 
۹۴۳.۳۰ در حریم کیفی قراردارد(پلاک شماره ۲۷۳ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۱۴ مشهد 
حوزه ثبت ملک تایباد و از محل قسمتی از مالکیت متقاضی و قسمتی از پلاک محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ی ۱۵ روز آگهی میشود و در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد  آ-۱۴۰۵۰۰۶۶۰
تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۵,۱,۲۲                                        تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵,۲,۶

رسول طاهری زادهرئیس ثبت اسناد و املاک

جلسه مجمع عمومی فوق العاده شرکت متالورژی پودر مشهد )سهامی خاص ( راس ساعت 9 
روز پنج شنبه مورخه 1405/02/03 در محل کارخانه واقع در مشهد کیلومتر 15 جاده کلات 
مقابل شهرک صنعتی مشهد تشکیل می گردد بنابراین از کلیه سهامداران محترم یا وکلای آنان 
اعم از اشخاص حقیقی یا حقوقی دعوت می شود جهت اتخاذ تصمیم نسبت به موضوعات ذیل 

در این جلسه حضور بهم رسانند.
دستور جلسه : 

1-اتخاذ تصمیم در خصوص موضوع اختیارات و تکالیف هیئت مدیره و نهایتا اصلاح ماده 43 
ردیف 3 اساسنامه

2-سایر مواردی که اتخاذ تصمیم در خصوص آن در صلاحیت مجمع عمومی فوق العاده شرکت 
باشد.

هیئت مدیره شرکت متالورژی پودر مشهد)سهامی خاص(

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده شرکت متالورژی پودر مشهد
 ) سهامی خاص ( به شماره ثبت 5056 و شناسه ملی 10380209877
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1-موضوع ارزیابی کیفی: تهیه و حمل 6600 متر لوله گالوانیزه مورد نیاز طرح اضطراری 
تامین آب )شرب و بهداشت( شهر مشهد از آبخوان غرب.

2- برآورد اولیه پروژه: حدود 210,000,000,000 )دویست و ده میلیارد( ریال.
3- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: 10,900,000,000  ریال

3- مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی و مناقصه : تا مورخ 1405/01/23
4- محل دریافت اسنادارزیابی کیفی و مناقصه: سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(

  www.setadiran.ir
5- محل تحویل، مهلت و محل ارسال اسناد کیفی و مناقصه: 9 صبح دوشنبه مورخ 

.  www.setadiran.ir )1405/02/07- سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد
6- آدرس مناقصه گذار: مشهد بلوار خیام جنوبی )35( - شركت آب منطقه ای خراسان 

رضوی - طبقه پنجم - مدیریت قراردادها 
تلفاکس : 37632310- )051( .

سامانه پیامکی 30006394و تلفن گویا 31435
روابط عمومی شرکت آب منطقه ای خراسان رضوی 

آگهی فراخوان عمومی ارزیابی
 کیفی و مناقصه یک مرحله ای )یکپارچه(

نوبت دوم ) شماره 02- 1405 (


